
 

 

 

Dialogmøde Parkvænget den 18. januar 2024 

 

Referat fra dialogmøde 18. januar 2024  

31 beboere, pårørende, frivillige, bestyrelsesmedlemmer og personale deltog i dialogmødet  

Der blev budt velkommen ved Maj-Britt Friborg, dette dialogmøde erstatter det der skulle 
havde være i november 2023. der vil blive afholdt dialogmøde efteråret 2024 og derefter en 
gang årligt. 

Bestyrelsen ved plejeboligerne Parkvænget 

Dialogmøder er planlagt i samarbejde med den nye bestyrelse og derfor har vi valgt at sætte 
fokus på hvordan vi arbejder fremadrettet med øje for et godt sted at være for beboerne på 
Parkvænget.  

Præsentation af bestyrelsen og principperne v/Ane Mette Nielsen  

Ane Mette Nielsen  

Formand 

repræsentant fra lokalsamfundet 

Ernst Kjølhede  pårørende repræsentant 

Inge Marie Jensen   pårørende repræsentant 

Jørgen Baunbæk  pårørende repræsentant 

Elisabeth Christensen  repræsentant fra vennekredsen 

Peter Voss  repræsentant fra ældrerådet 

Elisabeth Bruun  medarbejder repræsentant 

Maj-Britt Friborg  Sekretær for udvalget  

 

Bestyrelseskurset kom rundt om rigtig mange gode emner. Der er udarbejdet principper og 
snakket om hvad vi gerne vil arbejde med til en start. 

Værdier er at støtte den enkelte borger i et enkeltes hverdagsliv.  

Principperne  

Personalet har fokus på at sikre en god indflytning og at der tilbydes opfølgning efter 2-3 
måneder og 1 x årligt. 

Alle beboere får ved indflytning tilknyttet 1-2 kontaktpersoner.  

Pårørende og personale har et fælles ansvar for at invitere hinanden ind til et godt 
samarbejder og vi udviser respekt for hinanden  

Vi sætter beboeren i centrum og prioriterer kerneopgaven, vi sikrer at relationer kommer før 
opgaven.  



Personalet tilstræber at være sammen med beboeren/beboerne mest muligt ud af en 
arbejdsdag  

Vi sætter fokus på at skabe fællesskaber der inkluderer beboer, pårørende, frivillige og 
personale. 

Vi ønsker at inkludere flere frivillige der kan være med til at skabe små aktiviteter i 
hverdagen.  

Der arbejdes for at fastholde faglige og kompetente medarbejdere. 

Der sikres en lindrende behandling og en værdig livsafslutning ud fra de ønsker og behov den 
enkelte har.  

Ønsker:  

Ønske om at kontaktpersoner tilknyttet til hver beboer og at dette oplyses i samarbejdsbogen. 

Et ønske om at all personale bære navneskilt  

Ønske om at kontaktpersonen holder samarbejdsbogen ajour.  

Bestyrelsen og vennekredsen vil gerne holdes orienteret om politiske beslutninger om 
økonomi 

Foreløbigt årshjul 

1. kvartal arbejdes der med kontakt til vennekredsen 
2. kvartal: økonomi og principper  
3. kvartal: forberede næste dialogmøde 
4. kvartal: afholdelse af dialogmøde  

Vennekredsen – kort præsentation  

Ny formand Inge Marie Jensen præsenterede kort bestyrelsens arbejde og opfordrede til et 
medlemskab af Venneforeningen. Der er generalforsamling den 19. februar kl. 13.00 

Orientering om at der er kursus for frivillige vedr. demens den 5. februar kl. 9.00-14.00 her i 
huset.   

Dialog i mindre grupper  

Forventninger til hinanden: 

• At vi skaber et godt forløb for beboerne 
• Gensidig respekt og ordentlighed 
• Kontinuitet i kommunikationen mellem vagtlag. Respekt for hinanden.  
• Opdateret samarbejdsbog 
• Livshistorie i samarbejde med pårørende  
• Aftaler overholdes – tillid til hinanden - god omgangstone  
• Navneskilt  
• Vær åben og imødekommende  

Hvordan kan vi etablere /gode ideer til et godt samarbejde: 

• At vi mødes og drøfter det gode samarbejde på tværs af Vennekreds, personale, 
pårørende og ledelsen 

• Samarbejde med Vennekredsen skal være et fast punkt på bestyrelsens dagsorden 
• Samarbejde med musikskole og skoler   
• Fast personale på afdelingen – mere tid til at tale med beboerne 



Hvad vil vi gerne med Parkvænget fremadrettet: 

• Gode aktiviteter for beboerne, så de får glæde i hverdagen 
• Pedelordningen: det kommunale ansvar og hvordan løses de praktiske opgaver 
• Flere aktiviteter for beboerne – oplæsning af avis og andre blade, kortspil, gå turer i 

den friske luft evt. samarbejde med skoleklasser. Stolegymnastik, hønsehus. 
• Ja tak til praktikanter og mange andre frivillige  
• Mere omsorg ikke kun pleje  
• Flere aktiviteter 

Afslutning  

Kort tilbagemelding fra alle grupper. 

Bestyrelsen vil følge op på dialogmødet på næste bestyrelsesmøde d. 21. februar.  

Tak for i dag!  
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